

После трагедии многие эксперты предположили, что рынок подержанных автомобилей в России заполнится «утопленниками» и машинами, зараженными радиацией.

Такие прецеденты уже были после наводнений в Европе и США. Однако, как пишет ресурс Japancar, власти Японии твердо намерены не выпустить ни одну машину пострадавшую в цунами или зараженную радиацией, с территории страны. Подобные факты могут нанести непоправимый ущерб репутации японских марок, особенно Toyota, которая является на сегодня крупнейшим в мире автопроизводителем. Скорее всего, все дефектные автомобили, будут утилизированы. [www.radiosv.com](http://www.radiosv.com)